

只因支持麦凯恩就被赶出卧室——

老婆“罢工” 施瓦辛格睡沙发



加州州长施瓦辛格和妻子玛丽娅

美国加利福尼亚州共和党州长阿诺德·施瓦辛格在美国大选中支持共和党总统竞选人约翰·麦凯恩，这让他身为民主党人的妻子玛丽娅·施莱佛大感不满，玛丽娅将施瓦辛格踢出了卧室。不过当奥巴马成功赢得大选后，玛丽娅原谅了丈夫，再次允许他和自己同床共枕。

施瓦辛格支持麦凯恩 妻子“罢工”拒性生活

在美国总统大选期间，美国加利福尼亚州第一家庭中也上演了“驴象大战”，州长施瓦辛格是共和党的领军人物，从今年2月以来，他一向表态支持共和党总统竞选人约翰·麦

凯恩，但他的妻子玛丽娅·施莱佛却是民主党人，她一向是民主党总统候选人奥巴马的铁杆支持者。玛丽娅是美国肯尼迪政治家族中的一员，她的参议员舅舅爱德华·肯尼迪、表姐卡罗琳·肯尼迪也都是奥巴马的支持者。玛丽娅曾在加利福尼亚大学的集会演讲上对奥巴马大加称赞：“他拥有丰富的阅历，多元的背景，他坦率、机智、潇洒、独立、精力充沛、擅于创新，他是一个善于鼓舞人心的梦想家和领导者！”

可让玛丽娅大感不满的是，她丈夫施瓦辛格竟公然高调力挺麦凯恩，玛丽娅一怒之下将丈夫赶出了卧室，令他天晚上在客厅沙发上睡觉，除非他改变立场，才能重回卧室就寝。就像古希腊女子莉西斯特拉特因为厌恶战争，从而说服众多希腊女子拒绝和丈夫上

床一样，处于美国总统大选役中的玛丽娅竟然也对丈夫施瓦辛格发起了“性罢工”！

施瓦辛格夜夜睡沙发 大选出结果后返卧室

直到美国大选结果揭晓，民主党总统候选人奥巴马一举获胜后，施瓦辛格这才结束了长达数月的无性生活，由于奥巴马获胜而欣喜若狂的玛丽娅终于网开一面，原谅了自己的丈夫，首次允许他重回卧室睡觉。施瓦辛格谈话刚刚结束的大选说：“我终于可以回卧室了，所以这是很大的好处。”

不过，施瓦辛格虽然不需要再在客厅沙发上睡觉，可他却不得不继续忍受妻子沾沾自喜的“胜利姿态”。因为玛丽娅不但为奥巴马获胜而天天喜笑颜开，甚至还在家中摆放了一个真人大小的奥巴马肖像剪图。欧阳

大千世界

零容忍! 英一学校狠招出奇效

“零容忍”细则

海恩斯认为，学生来学校是为了学习。我们不会容忍任何破坏学习过程的行为。”

因此，她制定了如下“零容忍”细则：违规情节较轻者视程度依次受额外劳动、放学后留校等惩罚。其中，两次拒绝放学后留校者停课1天；同一天扰乱课堂两次者停课1天；不悔改者也需停课。违规情节严重者受停课或立即开除处分。其中，欺凌弱小、偷盗、严重扰乱秩序、辱骂学校工作人员或同学、故意破坏公物和有种族主义言行者停课时间较长，例如咒骂教师者要被停课5天。持有非法物品如毒品或攻击性武器如刀械者一经发现，立即开除。

停课者必须在家完成所布置的作业，否则不得返校。

海恩斯说，她的政策核心是让学生明白什么是“越界”。

我们的政策很快奏效。考试成绩一路飙升。我非常自豪”。

个性获支持

英国政府儿童、中小学与家庭事务部一名发言人说：我们完全支持校长们让有理由得此处分的学生停课。我们信任他们裁决个人和学校最适于何种处罚的判断力。”

王鑫方(新华社供本报特稿)

游轮上生活9年成唯一永久居民——

豪华游轮退役 89岁老太寻“新家”

一些珠宝，2000年1月，登上了我心爱的游轮，从那以后的9年时间中，我几乎所有时间都一直生活在船上，并成了这艘豪华游轮上唯一的‘永久居民’。”

不过，比阿特丽丝成为“伊丽莎白女王二号”永久居民的代价可着实不菲，她每个月都要花费3500英镑左右的费用。但比阿特丽丝认为，游轮上的生活远比陆地上更为丰富有趣。比阿特丽丝希望能为自己尽快找到另一艘“海上新家”，而她目前唯一相中的新家是“玛丽女王二号”游轮。木子



“伊丽莎白女王二号”和游轮永久居民比阿特丽丝

整容上瘾 俏女子变成丑八怪



韩苗可接受整容手术前的模样

最近接受日本电视台采访时的模样

当韩苗可后来返回韩国时，由于她的脸部变化太大，甚至连她的父母都没有认出她来。当意识到站在他们面前的这个脸部肿胀的女性真的是他们的女儿后，老两口差点吓晕了过去，他们立即带着女儿去看医生。韩国医生也诊断韩苗可患有心理紊乱症，对整容手术上了瘾，医生建议她立即接受治疗。

硅胶用光瘾难耐 脸上注射食用油

然而这笔治疗费用对韩苗可来说显然太过昂贵，没多久，她就放弃心理治疗，又开始找医生为她实施整容手术。令人惊讶的是，她后来真的找到了

一名医生，愿意为她实施硅胶注射手术。这名医生最后干脆给了韩苗可一支注射器和一些硅胶，让她回家自己给自己的脸部进行硅胶注射。

当医生送给韩苗可的硅胶用光后，难耐整容瘾的她竟然开始往自己的脸部注射烹饪用的食用油！韩苗可的脸蛋最后变得奇地肿大，由于她硕大的脸蛋和娇小的身体形成了鲜明的对比，她被当地孩子们取了一个“站立的风扇”的绰号。

整容整成丑八怪 梦想“回到从前”

韩国的电视台对整容上瘾的韩苗可进行了报道，当电视

观众们从电视上看到韩苗可的模样后，都对她深表同情，他们纷纷向她进行捐款，这些钱足够她可以接受“减小脸部尺寸”的手术。

在第一次减小脸部尺寸的手术中，医生从她脸上移除了60克的硅胶等外来物质，从她的脖子上则移除了200克的外来物质。经过几次手术后，韩苗可的脸孔终于缩小了很多，但她脸上仍然疤痕累累，丑陋异常。不过，韩苗可如今终于意识到了整容手术给她的脸部带来的巨大伤害，她对记者称，她现在只想能够获得自己整容前的那张脸孔，可她这一简单的愿望也许永远都无法实现了。台文

寻找200名哮喘、气管炎患者

治疗当天见效 无效免费治疗

南京和平医院呼吸病治疗基地特邀“液体小针刀”首创专家韩教授现场为哮喘、气管炎患者指导治疗，“液体小针刀”具有其它治疗方法无可比拟的优势，能直接穿透病毒细胞，有效清除病灶，增强机体免疫力，治疗当天见效，一个疗程即可，无效者免费治疗，患者可现场感受“液体小针刀”的疗效。

会诊时间:2008年11月8日至28日，每日限诊10人次。预约电话:025-52444667

地址:南京市雨花西路113号(南京和平医院)。从南京火车站乘44路车到能仁里站下，车即是，或从南京火车站坐地铁到中华门站3号出口下往南走500米即到。

耳聋耳鸣耳膜破损新疗法

南京消防医院耳病治疗中心是一家全国专业性耳病研究治疗机构，率先引进新型CZT-8F声频共振耳病治疗仪，该仪器采用全电脑控制的超声波及中、低生物电热、电磁、微细按摩等自然物理疗法为一体，同时加入药物同步透入病灶，透入后耳局部，在药物作用下准确及时发挥，从而大大提高疗效。2008科研成功研制，并采用多种不同型药物透入耳内局部病灶，对不同耳病患者辨证施治。

众多耳病患者因多种原因，耽误最佳治疗时机，致使永久性耳聋、耳鸣、中耳炎及化脓性耳膜炎、眩晕、听力减退等，给自己在工作、学习、生活上带来了诸多不便。修补耳膜破损穿孔，经纤维细胞再生长，重建中耳传声系统，一经治疗，当天即可恢复听力。

大型耳病专家联合会诊活动(仅限10天)会诊期间由国内著名耳聋耳鸣专家(博士生导师)、中华现代名医——陈主任、王主任亲临本院(活动后常年由专家坐诊，每天仅接诊5人)。

专家预约电话:025-83309994 节假日不休 地址:南京市北京西路1号(南京消防大厦内，南京消防医院)鼓楼公园旁